

聊城普通中小学假期时间安排出炉

义务教育阶段2022年1月20日、高中1月27日开始放寒假

本报聊城12月16日讯(记者 张超 通讯员 李兰) 15日,记者从聊城市教体局获悉,根据省教育厅关于中小学假期安排工作要求,结合全市实际,确定了2022年全市普通中小学假期时间安排。

寒假:义务教育阶段学校共4周,具体时间为2022年1月20日(腊月十八)—2月16日(正月十

六),2月17日(正月十七)开学;普通高中共3周,具体时间为2022年1月27日(腊月二十五)—2月16日(正月十六),2月17日(正月十七)开学。

暑假:义务教育阶段学校共8周,具体时间为2022年7月7日—8月31日,9月1日开学;

普通高中共7周,具体时间为2022年7月14日—8月31日,9

月1日开学。

公共节假日:原则上按照国家有关规定执行,无特殊情况不再通知。因故需要调整节假日安排,以及因学业水平考试、中考、高考等设置考试而耽误学生正常上课时间的,学校可按照对等时间进行调整,须提前按规定程序审批和备案。调整方案确定后要及时向学生、家长和社会公布。

莘县徐庄镇纸坊村民主议事机制工作经验获赞

12月15日晚,中央电视台《焦点访谈》栏目报道了莘县徐庄镇纸坊村民主议事机制工作经验。

在乡村振兴过程中,莘县徐庄镇纸坊村在上级党委政府的领导下,积极探索基层治理新模式,通过党员干部群众代表民主议事机制,让广大群众对村内“大事小情”享有参

与权、知情权,同时行使监督权,形成了“民事民议、民事民办、民事民管”的多层次基层协商格局。通过集思广益,群众参与,解决了村庄规划、下水道铺设、村史馆建设、道路修整、两侧规范停车等问题,形成了“美丽纸坊 共建共享”新经验。

如今的纸坊村早已旧貌换

新颜,村里先后建设了新时代文明实践广场、村史馆、小公园,乡村吸引力和群众幸福感不断增强。

“美丽纸坊 共建共享”这一理念维护了最广大人民群众的根本利益,深得民心拥护,并在群众日常生活中得以落地生根、开花结果。

(薛善光)

冠县新时代文明实践观摩团到徐庄镇观摩学习

12月15日上午,冠县新时代文明实践观摩团到徐庄镇观摩新时代文明实践、志愿服务、村史馆建设等工作。对徐庄镇、纸坊村新时代文明实践建设工作给予充分肯定。

徐庄镇党委书记郭继锋表示,徐庄镇农业生态资源丰富、经济发展后劲充足,在加强新时代文明实践工作、推动基层社科普及上优势得天独厚。下一步,徐庄镇将加强对本地特

色历史文化资源的充分挖掘,结合时代发展和群众需求做好创造性转化、创新性发展工作,打造更多具有特色化、时代感、影响力的新时代文明实践品牌,助力乡村振兴。(薛善光)

东昌府区阳明小学开展戏曲进课堂活动

近日,聊城市东昌府区阳明小学师生,以“传国粹 戏育人”为主题,开展了“戏曲进课堂”系列活动。

全体师生,在舞蹈室开展了一次戏曲交流活动,音乐老师向学生们讲述:戏曲表演运用舞蹈形式来表现丰富的生活

内容,刻画不同的人物性格,注重用“手、眼、身、法、步”之五项动作要素,展现复杂曲折的故事情节,而且戏曲舞蹈也融入大量中国古典舞的元素。之后,老师结合戏曲的特点给学生们教授了一段戏曲舞蹈的表演片段,一招一式形神兼备,做念唱

打栩栩如生。今后,阳明小学还将继续扎实推广“戏曲进课堂”活动,让戏曲这种最具民族文化特色的艺术载体,给予学生们文化、历史、教育的传递和普及。让更多的学生去了解戏曲,喜欢戏曲,感受戏曲的魅力。(通讯员 蒋新奇)

东昌府区阳明小学举办艺体工作研讨会

近日,东昌府区阳明小学举办了以“如何深化艺体改革,推进五育并举”教研讨论会,阳明小学校长闫书青、副校长于华昌及全校艺体老师参加了研讨会。

闫书青在会上表示,新时代的艺体教师要有新风度、新

高度。在加强团队建设的同时,静下心来钻研业务,提升水平,扎实提高服务学生的本领。作为一名艺体教师要立足课程,深化创新项目研究,构建适合学生的课程体系,推动学校艺体教育内涵深层次发展。

于华昌要求每一名艺体老

师要创建自己的特色社团,拥有创新项目。牢固树立“学生至上”理念,深入各班级,走进孩子内心,勤与家长沟通交流,尽量满足不同层次学生的需求。

通过本次研讨活动,为阳明小学艺体课程指明了新的方向。

冠县清水镇刘屯小学举办第一届校园古诗诵读大赛

为弘扬传统国学文化,打造书香校园,冠县清水镇刘屯小学于2021年12月13日下午举办了“第一届校园古诗诵读大赛”。学校各班级由班主任现场抽签决定本班参

赛的学生,学生再通过抽签抽取自己将要背诵的古诗篇目。全校共有84名学生参加诵读。比赛过程中场上选手口齿流利、场下观众小声跟诵,呈现出热情洋溢背古诗

的良好局面。最终二年级一班夺取本次大赛桂冠。本次比赛激发了学生背诵古诗词的兴趣,促进了国学文化的普及。

(王庆辰 杜少林)

东昌府区斗虎屯镇中学举行“爱国有我”国旗下讲话

为培养学生爱国情感,12月9日,东昌府区斗虎屯镇中学举行“爱国有我”国旗下讲话活动。活动过程中,七年级学生代表进行了“少年强则国

强”为主题的演讲,教师代表结合时事从爱学习、爱身边的人、爱校园、爱环境、爱传统文化等方面引导学生们把爱国贯穿到日常行动中。

经过此次活动,斗虎屯镇中学学生不仅铭记了历史,而且树立了坚定的爱国主义思想。(记者 叶成虎 通讯员 刘聪聪)

东昌府区斗虎屯镇中学开展“交通安全伴我行”手抄报评比

为进一步加强交通安全知识宣传,使学生了解更多的交通法规,保障出行安全,12月8日,东昌府区斗虎屯镇中学开展“交通安全伴我行”主题手抄报评比活动。

活动中,各个班级的同学

们利用课余时间,以“交通安全伴我行”为主题,自行收集资料,精心设计版面,制作出一幅幅精美的手抄报。学校政教处组织美术教师对各班上交作品进行评选,并将优秀作品进行展示。

本次手抄报评比活动,既锻炼了学生的动手创作和审美能力,又切实增强了学生的交通安全防范意识和自我保护能力。

(记者 叶成虎 通讯员 杨春晓)

东昌府区斗虎屯镇中学集体观看太空授课

为增进学生对科学知识的了解,12月9日下午,东昌府区斗虎屯镇中学组织学生观看了“天宫课堂”太空授课活动,全校学生怀着浓厚的兴趣观看了神舟十三号航天员太空授课。

此次太空授课活动由航天

感知了宇宙的奥秘。

通过此次活动,增强了学生的民族自豪感和爱国主义精神,激发了学生崇尚科学、探索航天知识的热情与梦想。

(记者 叶成虎 通讯员 齐文静)

东昌府区沙镇中心小学

开展国家宪法日主题教育活动

为推动全校师生学习宣传宪法,弘扬宪法精神,维护宪法权威,近日,东昌府区沙镇中心小学各中队开展主题教育活动。通过宪法晨读、国旗下讲话等形式,向同学们宣讲了遵守法律的重要意义。

各中队开展“学宪法,讲宪

法”主题中队会,中队辅导员通过中队会,诵读宪法小知识,讲宪法故事、谈宪法认识、论宪法精神,用各种方式阐述对宪法的认识与理解,引导全体少先队员在日常学习、生活中加强自我保护意识,做学法、知法、守法、用法的新时代少年。(王传飞 常鹏)

东昌府区沙镇朱台小学举办交通安全演练活动

为加强全校师生的交通安全意识,普及交通安全知识,提升自我保护技巧,增强安全法制观念,12月7日,沙镇朱台小学开展了以“交通安全伴我行”为主题的交通安全演练活动。

演练前,学校教师积极布置交通图并安置人员在各个路口

模拟红绿灯,安全主任介绍红绿灯的作用;演练中全校师生参与其中,明确“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等”及“过路口左右看”的交通规则。

广大师生通过此次活动提高了遵守交通规则和自我安全意识,助力打造平安校园。(朱绪广)

东昌府区沙镇中心幼儿园开展多彩户外活动

为进一步增强幼儿体质,东昌府区沙镇中心幼儿园有计划地开展了丰富多彩的户外活动,提高孩子们的运动能力,促进动作协调发展。

活动中,孩子们自主互助、专注投入。利用户外体育器械,激发孩子的运动兴趣,促进肌肉的动作协调性以及灵活性,

增强了孩子对各种疾病的抵抗力,同时也让孩子们学会等待及轮流游戏,学会自觉遵守游戏规则。

本次活动让幼儿们在游戏中得到进步和提高,学会分享与协作,成功的喜悦、运动的快乐洋溢在孩子们的脸上。(王传飞 郑明会)

东昌府区柳园街道中心幼儿园

中二班探究水油分离的秘密

水和油在一起,水和色素在一起会发生什么有趣的现象呢?他们会抱在一起,还是互相不理睬呢?为了探究他们是否相融,近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园中二班开展了“水油分离”的科学小实验。

本次科学小实验的开展,幼

儿们不仅了解了水油分离的现象,还知道了静止会出现分层。在动手操作中,培养幼儿的科学探索精神,丰富幼儿的科学知识,更促进幼儿观察能力、专注力的发展。

(记者 国晓宁 通讯员 章艳敏)

东昌路小学举办英语歌曲歌谣比赛活动

为了激发学生学习英语的兴趣,进一步提高学生的英语发音水平和英语学科素养,近日,东昌路小学特举办英语歌曲歌谣比赛活动。

通过本次活动,让学生在歌曲歌谣的学习中感受正确的语音、语调;让英语学习充满快乐,让学生终身受益。(康小兰)

东昌路小学举行合唱比赛活动

为丰富校园文化生活,提高学生艺术表现力和审美能力,促进学生全面发展,近日,东昌路小学举行合唱比赛,营造“班班有歌声,人人都参与”的浓郁

校园文化氛围。

本次比赛丰富了学生的课余生活,展现了校园风采,培养了学生团结合作的精神。(康小兰)

校园文化氛围。

本次比赛丰富了学生的课

余生活,展现了校园风采,

培养了学生团结合作的精神。

通过本次活动,让学生在歌

曲歌谣的学习中感受正确的语音、语调;让英语学习充满快乐,让学生终身受益。

(康小兰)

培养了学生团结合作的精神。

通过本次活动,让学生在歌

曲歌谣的学习中感受正确的语音、语调;让英语学习充满快乐,让学生终身受益。

(康小兰)

通过本次活动,让学生在歌

曲歌谣的学习中感受正确的语音、语调;让英语学习充满快乐,让学生终身受益。

(康小兰)

培养了学生团结合作的精神。

通过本次活动,让学生在歌

曲歌谣的学习中感受正确的语音、